



**BIZNIS
CENTAR
SREBRENİK**

Centar za podršku poduzetništvu sa inkubacionim kapacitetima



**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
TUZLANSKI KANTON
OPĆINA SREBRENİK
OPĆINSKI NAČELNIK**

Broj: 07-797/16

Srebrenik, 30.05.2016. godine

Na osnovu člana 115., stav 2., Zakona o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj 35/05), člana 38. Statuta općine Srebrenik ("Službeni glasnik Općine Srebrenik" broj: 1/2008, i Zaključka broj 07-1613/15 od 01.12.2015. godine ("Službeni glasnik Općine Srebrenik" broj: 9/2015) Načelnik Općine Srebrenik raspisuje:

**Javni poziv za iskazivanje interesa za korištenje
poslovnog prostora Biznis Centra Srebrenik**

Općina Srebrenik u okviru projekta „**BEST 4 SMEs – Jačanje poslovnog okruženja za više malih i srednjih preduzeća u Tuzli i susjednim općinama**“ formirala je Centar za podršku poduzetništvu sa inkubacionim kapacitetima, te stoga poziva sve preduzetnički orijentisane osobe da prijave svoje preduzeće ili poslovne ideje, te apliciraju za svoje mjesto u **Biznis Centru Srebrenik**.

Ako imate poslovnu ideju ili preduzeće, ili ste preduzeće u fazi osnivanja, **Biznis Centar Srebrenik** je pravo mjesto gdje biste trebali pozicionirati Vaše poslovanje. Biznis Centar Srebrenik nudi usluge kvalitetnog savremeno opremljenog kancelarijskog prostora, te pruža usluge poslovne podrške sa naglaskom na razvoj preduzeća, te profesionalno usavršavanje preduzeća i pojedinaca kroz edukacije i umrežavanje, a sve u cilju razvoja Vaše poslovne ideje.

U **Biznis Centru Srebrenik** će biti ponuđen visoko kvalitetan i moderno opremljen kancelarijski prostor pod izrazito povoljnim uslovima koji su prilagođeni preduzećima u nastajanju, a u svrhu razvijanja Vašeg posla.

Preduzetnici koji su pogodni za smještaj i rad u **Biznis Centru Srebrenik** su oni koji pružaju usluge u oblastima kao što su:



BIZNIS CENTAR SREBRENİK

Centar za podršku poduzetništvu sa inkubacionim kapacitetima



- Uvođenje informaciono – komunikacionih tehnologija (primjena novih softverskih programa u poslovanju),
- Uvođenje inovacija i novih tehnologija u poslovanje (primjena novih tehnoloških metoda u proizvodnji),
- Usluge formalne i neformalne edukacije, stručnih savjeta i sl.
- Standardizacija i osiguranje kvaliteta (certifikacije proizvoda/proizvođača),
- Marketing i unapređenje prodaje (primjena savremenih metoda promocije, prodaje i distribucije proizvoda),
- Dizajn proizvoda (primjena savremenog dizajna u osmišljavanju novih proizvoda, pakovanju itd.),
- kao i druge slične usluge za kojima postoji potreba na tržištu.

Prijava za ulazak u Biznis Centar Srebrenik je otvorena do 30.06.2015. godine.

Javni oglas je objavljen na web stranici Općine Srebrenik (www.srebrenik.ba), na oglasnoj ploči, te u lokalnim medijima.

Prijavu možete poslati elektronskim putem na mail poduzetnistvo.sreb@gmail.com, putem pošte ili lično dostaviti putem šaltera Općine Srebrenik za prijem zahtjeva sa naznakom:

Općina Srebrenik

Služba za poduzetništvo, lokalni razvoj i investicije

„Biznis Centar Srebrenik – Prijava poslovne ideje“

Varoških polja bb., 75350 Srebrenik

ONLINE TEST POSLOVNE IDEJE - *Business Test*

U okviru EU projekta „Jačanje poslovnog okruženja za više malih i srednjih preduzeća u Tuzli i susjednim općinama – BEST4SMEs“ razvijen je *online* upitnik u svrhu ocjene Vaše poslovne ideje.

Ako imate poslovnu ideju koju želite detaljno razraditi i na temelju iste izraditi poslovni plan, ali niste sigurni da li ste na pravom putu, provjerite to putem *Business Test*-a. Upitnik pred Vama sadrži elemente poslovanja o kojima morate razmišljati pri izradi poslovnog plana i popunjavanjem istog možete steći uvid u kojim segmentima trebate uložiti dodatni napor u prikupljanju relevantnih informacija.

Popunite upitnik u cjelosti i dobićete ocjenu potencijala Vaše poslovne ideje.

<http://inkubator.ba/inkubator.ba/upitnik/upitnik.php>



**BIZNIS
CENTAR
SREBRENİK**

Centar za podršku poduzetništvu sa inkubacionim kapacitetima



Imate poslovnu ideju? Tražite dinamično radno okruženje sa sebi sličnim ljudima?

**Profesionalac ste i dosadilo Vam je raditi od kuće? Trebate rješenje ili savjet
za unapređenje poslovanja?**

**Ukoliko imate poslovnu ideju za koju vjerujete da ima svoje mjesto na tržištu, prvi korak je
da svoju viziju pretočite u poslovni plan i time potvrdite svoju odluku.**

**Ako ste donijeli odluku da registrirate svoje start-up preduzeće, imate mogućnost postati
naš stanar u poslovnom inkubatoru.**

Općina Srebrenik

Centar za podršku poduzetništvu sa inkubacionim kapacitetima

e-mail: poduzetnistvo.sreb@gmail.com

Kontakt osoba: **Adnan Bjelić**

Broj telefona: 035 366 433

OPĆINSKI NAČELNIK

dr.sci. Nihad Omerović, s.r.